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 بارم سوالات ردیف
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 جاهای خالي را با عبارات مناسب پر كنيد.

A)آنگاهها اگر...........ب( در ماتريس  است. ........ ماتريسيی قطر ضرب دو ماتريسحاصلالف(  B) A AB B
2 2 22    .است 

  و يکي از دو نيمه را قطع كند. ،نباشد.......... dبا مولد باشد ون......... lحورم بر Pاگر  بيضي است با رويه مخروطي Pصفحه تقاطع( ج
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 های زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارت

 باشد.مي نيمساز آن زاويهبه يک اندازه باشند،  ضلع يک زاويهالف( مکان هندسي نقاطي از صفحه كه از دو 

 باشند.ها ماتريس صفر ميضرب دو ماتريس ماتريس صفر شود، حداقل يکي از آناگر حاصلب( 

|ج( اگر A | 4 صورت باشد در اين| A |
1 4   .است 

 . شودهای آن دترمينان ضرب ميضرب شود، در تمامي درايهدترمينان اگر عددی در يک د( 
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a).بيابيددر معادله مقابل را   bوaمقادير  3 )                                                        
a

a
b

2 1
1

3 1
     

      
     

          5/1 

ijAاگر  4 a


 
 3 3

ijبه صورت
i j ; i j

a
i j ; i j

 
 

 
| تعريف شده باشد،  A  2 را بيابيد. |

اگر دستگاه 5
8 2

3 2 4
mx y m

x (m )y

  


  
 2 را بدست آوريد. mدار، مقبيشمار جواب داشته باشد 

اگر 6
a b

c d
8  باشد، مقدار

a b

c d

3
2 6

 1 بيابيد.را  

3ماتريسAاگر  7 3  باشد و| A | 2  گاه حاصلباشد، آنA
 1 را بدست آوريد. 55

8 
)روی تعداد  باشد. cm4به فاصله dفاصله و از يک به BوAی را بيابيد كه ازاه. نقطندر صفحه مفروضد dخط وBوAطانق

 بحث كنيد( جواب
5/1 

)Aط از نقاای را بنويسيد كه معادله دايره 9 , )4 3 و B( , )2 5 و خط گذردبy x3 2  2 باشد. شامل قطری از آن 

xدو دايره  10 y x y m
2 2 6 8    2و 2 1x y   مماس داخل هستند، مقدارm .2 را بيابيد 

xرا طوری بدست آوريد كه  aحدود 11 y ax y a
2 2 2 4    .1 بتواند معادله يک دايره باشد 

xخط كهطول وتری  12 y3 4 4   2دايره بر روی 2 2 2 2x y x y    5/1 كند را بدست آوريد.جدا مي 

1ی هايي را بيابيد كه از نقطهشعاع دايره 13 2A( , ) .5/1 گذشته و بر هر دو محور مختصات مماس باشند 
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